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Ispitivanje svedokinje/oštećene Branke Balić 
 
Svedokinja Branka Balić, meštanka Lovasa, svedočila je na okolnost ubistva svog oca Pave Đakovića 
u Lovasu 10. oktobra 1991. godine. Tog dana, kada je ujedno bio i napad na Lovas koji je započeo 
granatiranjem sela, videla je u dvorištu očeve kuće uniformisane i naoružane ljude, među kojima i neke 
komšije Srbe. Prepoznala je Željka Krnjajića, Milana Vorkapića i Dušana Grkovića. Pucali su, a čula 
je očev glas kako viče na njih da ne pucaju. Grković je podigao automat i vikao, a drugi su mu 
aplaudirali i govorili „svaka čast“. Sutra dan je ušla u dvorište i videla da je otac ubijen. Nisu im dali 
da ga sahrane. Tog dana u selu je ubijeno oko 23 ljudi, civila. Dok je u selu bila JNA vršena su ubistva 
civila i odvođeni su na prinudni rad.   

Ispitivanje svedoka Gradimira Veljovića 

Svedok Gradimir Veljović je naveo da je u tom periodu bio komandant TO Lajkovac. Po naređenju 
pretpostavljene komande, jedna četa TO je upućena u Tovarnik, pa je i on pošao kako bi bio podrška i 
pomoć komandiru čete Draganu Lukiću. U Tovarnik su došli 10. oktobar 1991. godine oko 17-18 
časova, pa je zajedno sa Draganom Lukićem, Miletom Gavrilovićem komandirom Ljiške čete TO i 
Ratkom Đokićem iz TO Valjevo, otišao u komandu aktivne jedinice JNA da prime zadatke. Tu ih je 
primio optuženi Dušan Lončar, komandant brigade, koji im je rekao da je Lovas oslobođen, da odu u 
selo, jave se lokalnoj vlasti  i organizuju kružnu odbranu mesta. Otišli su sutradan u Lovas, u sedište 
rukovodstva mesta, gde su zatekli Ljubana Devetaka kako predsedava nekim sastankom. On im je 
odredio dvojicu prisutnih, Milana Devčića i Milana Radojčića da im pokažu mesto, pa su rasporedili 
ljude na nekoliko punktova. Video je u Lovasu samo jedan leš koji je bio pokriven nekim najlonom, 
ali i kuće oštećene od pucanja i neke zapaljene kuće, te mnogo čaura po zemlji. Optuženog je ponovno 
video nakon dva dana, kada ga je Ljuban Devetak pozvao da zajedno odu kod njega u Tovarnik u 
komandu. Po njih je tada iz Tovarnika došao vojni transporter. Na sastanku sa optuženim, Devetak mu 
je referisao kako je u mestu, te je zatražio vreće, koje mogu služiti i da se u njih smeštaju leševi, 
uniforme i puške, pa je te stvari i dobio, prilikom polaska smestili su sve  u oklopno vozilo  i vratili se 
u Lovas. Na pitanje predsednice sudskog veća, da li je tačno ovo što svedok navodi, optuženi je 
odgovorio da se on ne seća ta dva sastanka na kojima se svedok sa njim sreo.  



 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 24. decembar 2024. godine sa početkom u 10 časova. 


